

4注1000万分落4省份

体彩大乐透单期筹集公益金1.08亿

本报讯 记者金海燕报道 10月16日,体彩大乐透第21118期前区开出号码14、17、18、28、34,后区开出号码02、03。本期通过3.02亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。本期一等奖开出4注,均为基本投注一等奖,单注奖金为1000万元,分落吉林、江西、云南、甘肃。本期开奖结束后,奖池滚存至11.46亿元。

一等奖:4注1000万分落4省份

数据显示,吉林中出的1000

万元基本投注一等奖出自辽源,中彩票票为一张5注号码、10元投入的单式票。

江西中出的1000万元出自赣州,中彩票票为一张前区4胆全拖+后区2拖的胆拖票,单票擒奖1009万元。

云南中出的1000万元出自楚雄,中彩票票为一张前区10拖+后区1胆2拖的胆拖票,单票擒奖1025万元。

甘肃中出的1000万元出自庆阳,中彩票票为一张2注号码、

4元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期来自吉林辽源、江西赣州、云南楚雄、甘肃庆阳的幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖累计返奖金额为4000万元。

二等奖:单注追加奖金26.71万

二等奖开出98注,每注奖金

14.84万余元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金11.87万余元。追加后,二等奖单注总奖金26.71万元。

三等奖开出190注,单注奖金1万元。

四等奖开出857注,单注奖金3000元。

五等奖开出17725注,单注奖金300元。

六等奖开出26280注,单注奖金200元。

七等奖开出39267注,单注

奖金100元。

八等奖开出768658注,单注奖金15元。

九等奖开出7722655注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖金额为8650万元。一等奖至九等奖累计返奖金额为1.26亿元。

下期:奖池滚存至11.46亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.46亿元滚存至10月18日(周一)开奖的第21119期。

最美夕阳红 浓浓敬老情

中国体育彩票用心谱写爱老乐章

传统节日重阳节也是我国敬老日,“老吾老,以及人之老”,尊老、爱老、敬老是中华民族的传统美德。一直以来,中国体育彩票助力“老有所养、老有所依、老有所乐”,以实际行动关爱老年人,营造出厚德仁爱的社会氛围。

体彩公益金助力养老公共服务

老年人一直是彩票公益金关爱的对象,尤其是经济困难、独居、高龄等老年群体。2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2020年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入79.93亿元用于养老公共服务。其中,2020年,中央专项彩票公益金投入9.93亿元,用于支持地方开展居家和社区养老服务改革试点。

作为老龄化程度较高的城市,安徽省马鞍山市今年得到1446万元中央专项彩票公益金用于支持家庭养老床位建设和居家养老上门服务。今年,马鞍山市将建设不少于1300余张家庭养老照护床位,新增上门服务失能和部分失能老年人不少于2600余人次,更好地保障和改善广大经济困难失能、部分失能老年人的居家养老照护条件。

在江西省南昌市,将有36个嵌入式养老院在中央专项彩票公益金的支持下启动建设,助力提升老年人的获得感、幸福感和安全感。南昌市作为居家和社区基

本养老服务提升行动项目试点地区,获得5423万元中央专项彩票公益金,用于南昌市养老服务体系建设和加快推动36个嵌入式养老院建设、26个敬老院提升改造、城乡助餐服务、困难老年人家庭适老化改造、家庭养老照护床位试点等工作。

“体彩杯”让老年人老有所乐

体育彩票公益金是全民健身事业的支柱型资金来源,无论是城市的“15分钟健身圈”,还是遍布乡村的“农民体育健身工程”都实现了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望,也成为广大老年人“老有所乐”的载体。

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”,丰富多彩的体育活动使老年人的生活有滋有味,遍布全国的“体彩杯”赛事将“最美不过夕阳红”唱出了动人的旋律。

9月25日,由中国体育彩票支持开展的2021年丰都县“体彩杯”北岸片区老年人运动会在丰都县双龙镇中学成功举办,来自丰都县多个村镇的100余位老年运动达人在乒乓球、羽毛球、象棋、十点投篮、托金蛋走回家五个比赛项目上大显身手,充分展示出老年人积极乐观、健康向上的精神面貌。

从社区到广场,从城市到乡村,从广场舞的热闹场景,到棋牌赛的宁静画面,体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈,老年人的精神文化生活更加丰富多彩,处处洋溢着激情与活力,快乐



体彩人慰问老党员



体彩人慰问农村老人

与温馨。

体彩人贴心送关爱传递敬老情

在助老、爱老方面,全国体彩人积极行动,“心贴心”为老人们送去关爱。山东体彩临沂分中心党支部组织党员志愿者前往蒙阴县坦埠镇代家村,开展慰问老党员和困难党员活动。已是92岁高龄的王见顺身体健康、精神饱满,志愿者们为老人送上慰问品,感谢他为党、为村集体做出的卓越贡献。

看到志愿者,87岁的阙积友老人特地找出了“光荣在党50年”纪念章,老人结合自身经历讲述他的入党故事以及他的初心使命,讲述过程中他激动地流下了泪水。本次慰问活动共走访了5户老党员和困难党员,老党员们纷纷表示,感谢体彩的关心和帮助,将继续发挥余热,用行动来报答党的恩情,教育好后代,让他们继续为党争光、为家乡争光。

山东聊城体彩工作人员日前

往阳谷县高庙王中心敬老院开展慰问活动,为敬老院的140位老人送去米、面、油等生活必需品。

湖南体彩志愿服务队在参与湖南省直机关“微光大义·致敬老党员”活动中看望慰问了两位老党员张法勋、周辉福。张法勋于1950年入党,曾经参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝。他虽已是九旬老人,但看上去仍然精神抖擞。老人向大家讲述了自己在抗战时期的艰苦岁月,述说着伟大祖国的繁荣发展和生活的变化,说到激动时,他还邀请志愿者一起观看了记录自己峥嵘岁月的影集。当天下午,志愿服务队的队员们还看望慰问了湖南省核工业矿冶局共和国第一批核工业工作者——老战士、老党员周辉福。

公益是体彩人根植内心的共鸣,关爱老人、帮助他人,许多体彩代销者、销售员在行动。有的体彩人为山村老人送过冬棉衣,有的体彩人为老人提供免费早餐,也有体彩代销者长期到敬老院当

义工。

6年来,甘肃省兰州市体彩销售员郑春秀一直资助一位71岁的流浪老人,6年间,不仅为老人解决了住宿和吃饭问题,近期还与其他体彩从业人员和购彩者一起凑了9000多元为老人做了白内障手术。甘肃省体彩中心得知此事后,对流浪老人进行了关怀慰问,为老人送去了牛奶、燕麦等营养品,兰州分站工作人员组织员工为老人打扫房屋,每一位体彩人都在为老人术后恢复尽自己的一份力。看到大家为了自己忙活,这位古稀老人不停地说道:“感谢体育彩票,感谢小郑,感谢你们给了我第二次重见光明的机会。”

帮助老人、温暖老人,体彩人用自己的爱心和行动为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。中国体育彩票将继续“怀敬老之心,扬尊老之德,兴助老之风,做敬老之事”,为老年人的幸福晚年奉献爱心、贡献力量。(丰佳佳)

7星彩第21118期

一等奖空开 奖池滚存至2.81亿

本报讯 记者金海燕报道 10月15日,7星彩第21118期开出号码821376+0,一等奖空开。

二等奖开出15注,单注奖金为4.16万余元。

本期全国销量为2719万余元,为国家筹集彩票公益金1006

万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.81亿元滚存至10月17日(周日)开奖的第21119期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

为全民健身事业持续助力

体彩助力 西北五省首届健身瑜伽普拉提大会圆满落幕

为深入推进“健康中国”国家战略,普及推广健身瑜伽普拉提运动,提高大众身体健康水平,近日,由体彩公益金支持的西北五省首届健身瑜伽普拉提大会圆满落幕。

该活动采取线上、线下同时开展的方式,围绕健身瑜伽普拉提运动、运动康复、医体结合示范动作

训练等内容开展培训,吸引了数千人参加。活动一方面推广了瑜伽普拉提运动,另一方面向社会公众传播了健康的生活方式,将全民健身理念传递给西北五省的群众。

中国体育彩票自全国统一发行27年以来,一直不遗余力地支持全民健身事业蓬勃发展,从修建

健身步道、健身场馆到捐赠体育运动器材,再到依托群体活动、体育赛事开展公益活动,随处都能看到体彩公益金支持全民健身的身影。未来,中国体育彩票将继续为全民健身事业持续助力,为健康中国增添活力,彰显国家公益彩票的使命与担当。(宁夏体彩)